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Rede Condensados Piso 2 - Ala Direita

3
Legenda Hidráulica

ODAODA
EHA

ETA

SUP

Unidade do tipo Ventiloconvector (Conduta)

Unidade do tipo Ventiloconvector (Mural)

Unidade de Tratamento de ar

Recuperador de calor (Duplo Deck)

Recuperador de calor e Atenuador

Atenuador

Recuperador de calor 

Ventilador de extração (Desenfumagem)

Ventilador de Extracção Exterior em caixa insonorizada  

Ventilador de Extracção Interior em caixa insonorizada  

Ventilador de Ar Novo da HOTTE

Ventilador Extração e Desenfumagem HOTTE

Traçado Condensados

Traçado Tubagem - Ida - Quente
Traçado Tubagem - Retorno - Quente
Traçado Tubagem - Ida - Fria
Traçado Tubagem- Retorno - Fira

(A) - Localização de Sifão e Bomba de Condensados

TEMP

OPER

Comando para controlo de temperatura 

Alçapão de Acesso em teto falso

Área de Manutenção dos equipamentos

Para manutenção dos equipamentos

Ventiladores de Ar Novo

xxxL
BC Bomba de Calor Compacta

4
Notas

 - Todos os traçados deverão ser confirmados em obra, assim
como a localização final dos equipamentos.
 - A localização dos equipamentos deverá ser coordenada com
a arquitectura.
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